

『頻出 25 パターンで英文契約書の修正スキルが身につく』 お詫びと訂正

本書におきまして、以下のように誤りがございました。読者の皆様にはお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
カバー部分 【著者紹介】の6段落 一文目	著者紹介の最後に改行して、以下の一文を追加する。 秘密保持契約、売買契約、… …	秘密保持契約、売買契約、… … (最初の一文をトル)